
1

AiSEG用通信アダプタ

［ 配線方法 ］

［ 取付方法 ］

はさみ金具を使用した場合の取付ベースの取付方法
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●ほかの取付方法はボックス取付と同じです。
●木壁取付の場合、取付ベースは付属の取付用木ネジ2本で取り付け
　てください。
注）石膏ボードへの取り付けは脱落を防止するため、必ずはさみ金具（別売）を
使用してください。

■取付面の穴あけ寸法
●取付用木ネジを使用する場合

●2連用はさみ金具
　取付の場合

●はさみ金具
　取付の場合

はさみ金具に石膏ボ－ド用取付押え金具（9～30mm壁用）（WN3997）
（別売）をご使用の場合は下記の手順にしたがって施工してください。〔 〕
●はさみ金具を壁面の
　裏側に入れる。

①裏側に入れる

●Ⓐ部とⒷ部を手で折
　り曲げ、壁面に仮固
　定する。

②仮固定する

●取付金具とはさみ金
　具をネジ（はさみ金具
　に付属）で仮止めする。

③仮止めする

●取付金具を左右に寄
　せⒶ部とⒷ部を壁端
　面まで戻す。

④戻す

●取付金具とはさみ金
　具をネジ（はさみ金具
　に付属）で固定する。

⑤ネジで固定する

注）Ⓐ部とⒷ部を取付金具
と壁面にはさみ込まな
いようにしてください。

■露出配線する場合

ノックアウト部分

●ノックアウト部分をニッパーなど
で切り取って配線してください。
●取付ベースは取付用木ネジ（付属）
で取り付けてください。

AiSEG用通信アダプタ
（品番：MKN7751K） 

通信アダプタ対応機器 
（空気清浄機など） 

専用ケーブル 
（品番：MKN7759） 
ケーブル長さ：1.8m
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JIS2コ用、または1コ用スイッチボックス

取付用小ネジ（M4） 
（スイッチボックスに付属） 

専用ケーブル

取付ベース 

本体カバー 

本体カバーの外し方 
本体カバー 

付属の注意 
ラベルを貼 
り付ける。 

専用ケーブルを差し込む 専用ケーブルを取り外す 
専用ケーブルの接続方法 
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押しながら 
引き抜く 

1

専用 
ケーブル 

本体を取付後、 
締め付ける。 

本体固定ネジ 
●

ボックス取付の場合 
天井面にも取付可能です。 ●

（別売） 
（別売） 

ネジを強く締め付け過ぎないようにしてください。  
締め付け過ぎると、取付ベースが変形して正しく取り
付けできないことがあります。  
締め付けトルクは0.4N・m（4.1kgf・cm）以下で
締め付けてください。 

注）● 接続する商品は別途お買い求めください。またその商品に付属の説明書を
よくお読みください。（接続用のケーブルは付属している場合があります。）
● 通信アダプタは通信アダプタ対応機器1台につき1台必要です。
● AiSEG3から制御できる通信アダプタ対応機器の台数は商品によって
異なります。
● 接続される通信アダプタ対応機器の最新情報はスマートHEMS Webサイト
https://www2.panasonic.biz/jp/densetsu/aiseg3/compatible-
products/index.htmlの「AiSEG3対応商品一覧」にてご確認ください。



2

［ AiSEG3への登録 ］

本体カバーを外した図 

状態ランプ 

OFF ON 電源 
スイッチ 

状態ランプ 
（赤色点灯） 

通信アダプタはAiSEG3に登録しないと動作しません。
AiSEG3の操作については、AiSEG3に付属の設定マニュア
ルを参照してください。
● 通信アダプタを追加登録する場合（参照：設定マニュアル）

● 状態ランプが緑色点灯し、消灯します。
●  電源を入れた後、本体カバーを取り付けてください。

1 通信アダプタ対応機器の電源を入れる 

2 通信アダプタの電源スイッチを入れる

3 AiSEG3を登録待機状態にする

4  通信アダプタの登録ボタンを長押し（約2秒間）して、
登録操作を行う 

登録完了したとき

登録失敗したとき

通信アダプタの状態ランプ：赤色点滅→赤色点灯→消灯

通信アダプタの状態ランプ：赤色点滅→消灯
 再度、手順3から操作してください。それでも登録できない場合は、
AiSEG3の設定マニュアルを参照してください。

5 AiSEG3の登録待機状態を終了する

6 AiSEG3を使用する場所で、
AiSEG3を電波確認状態にする

7 AiSEG3の電波確認状態を解除する

 通信アダプタの状態ランプが
赤色点灯（約5分間）すれば電
波が正常に到達しています。

● 状態ランプが消灯したままで
あれば電波が到達していな
いか、登録が確認できない状
態です。

● AiSEG3と通信アダプタの電波到達範囲は障害物のない場所で
の水平見通し距離で約100mです。（使用環境によっては距離が
短くなる場合があります。また、家庭用電気製品やOA機器（パソコ
ンなど）の電波ノイズの影響を受けると電波が受信できない場合
があります。
 AiSEG3の位置を変更して、再度電波到達確認を行ってください。
 上記の処置を行っても電波到達が確認できない場合は、 AiSEG3
の周波数チャンネルを変更してください。
（参照：AiSEG3に付属の設定マニュアル）

● 通信アダプタと通信アダプタ対応機器間の接続や通信に異常があ
ります。
 専用ケーブルのコネクタが確実に差し込まれているか、専用ケー
ブル自体に異常がないか確認してください。
 AiSEG3に登録した通信アダプタ対応機器とは違う機器を接続し
ています。正しい機器を接続してください。

● AiSEG3の画面で該当する通信アダプタ対応機器の登録削除操
作を行ってください。削除した通信アダプタの状態ランプが赤色
点滅→消灯します。
（参照：AiSEG3に付属の設定マニュアル）

■電波到達が確認できない場合

■通信アダプタの状態ランプが緑色点滅する場合

■通信アダプタの登録を削除するには…

登録ボタン 
状態ランプ 

注） AiSEG3の登録待機状態は約5分間です。5分以上経過すると、自動的
に登録待機状態を終了します。

注） 状態ランプが消灯
しているときに操作
してください。 

注） 登録完了後、約30秒後に通信アダプタの状態ランプは約5秒間点灯します。

注） 通信アダプタの電源は必ず入れた状態で削除してください。電源を切った
状態で削除すると、AiSEG3の画面上では削除されますが登録は削除され
ません。この場合一度、通信アダプタの電源を切って、登録ボタンを押しな
がら電源を入れてください。状態ランプが赤色点滅するまで登録ボタンを
押し続けると、登録が削除されます。

AiSEG用通信アダプタ


